## Prefeitura Municipal de Souto Soares

Outros



ESTADO DA BAHIA

## FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

## ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede na Av. José Sampaio, nº 08, 1º Andar, Centro, inscrito no CNPJ/MF sob o n.º 10.367.025/0001-81, representada pelo Secretário Municipal de Saúde, Sr. VAGNO SOUSA DE OLIVEIRA, brasileiro, inscrito no CPF - Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 000.536.475-21 e portador do RG nº 38.193.496 SSP-SP, residente e domiciliado na Rua 07 de Setembro, 92, Centro, nesta Cidade de Souto Soares/BA, ATESTA para os devidos fins que se fizerem necessários, que a empresa COMERCIAL OXI-MAX LTDA pessoa jurídica de direito privado, com sede na rua Morro do Chapéu, 10, Centro, Irecê-BA, CEP: 44.900-000, inscrita no CNPJ/MF sob nº 08.177.568/0001-94, prestou para este município os serviços de recarga de cilindro de oxigênio medicinal, nos anos de 2022 à 2023, conforme contrato nº 101/2022PS-FMS, ref. Pregão Eletrônico nº 031/2022.

Informamos ainda que a prestação dos serviços acima referidos apresentou bom desempenho operacional, tendo a empresa cumprido fielmente com suas obrigações, nada constando que a desabone técnica e comercialmente, até a presente data.

O referido é verdade e dou fé.

Souto Soares/BA, 30 de Outubro de 2023.

VAGNO SOUSA DE OLIVEIRA Secretário Municipal de Saúde

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br